

陈慧琳:我要结婚啦

拍拖 16 年后宣布婚讯,但承诺不退休



宣布喜讯

演唱会上,陈慧琳眼泛泪光说:“今晚我在红馆装修前演出最后一场演唱会,完成了一个好大的任务……不过,我还有另一个更加大的任务,就是要结婚……”

她强忍眼泪问歌迷:“如果他日红馆装修完成,我又结了婚,你们会不会再来看我演出?当我已经有了两个BB之后,再唱《花花世界》时,你们会不会来看我?”此时全场歌迷大受感动、情绪高涨,高声响应:“会!”陈慧琳闻言开心地说:“虽然我结婚,但不会退休的!”

香港女艺人陈慧琳(Kelly)前晚在香港红磡体育馆举行最后一场演唱会时,突然宣布婚讯,但明言不会退休,并与歌迷许下约定,说在她生了孩子后会再次在红馆举行演唱会,与歌迷再聚。

拍拖 16 年

据报道,陈慧琳的另一半刘建浩(Alex)现年35岁,生于富裕家庭,于美国修读建筑,毕业后即回港接手父亲的制衣生意,其后又自组丝花公司。

Alex的父亲与陈慧琳父母于多年前认识,两家的儿女也因此交上朋友,从小青梅竹马后来就发展为情侣,两人拍拖也得到双方家长的认同,甚至陈慧琳当年现身张国荣生日会的时候也和Alex的姐姐牵手出席,两家人感情之融洽,尽在不言中。

1995年10月,陈慧琳和男友拍拖照曝光后,女方承认从1992年就已经开始了恋情。1999年4月,Kelly公开承认和拍拖七年的初恋男友Alex已分手半年。甚少谈及感情事的陈慧琳,在镁光灯下也哭成了泪人,之后两人宣布分手,但后来

又再复合。

与男友复合后,陈慧琳表示,她在40岁前一定要结婚生子。“至于结婚,其实我也想,一直就很憧憬有一个豪华热闹的婚礼,而且我一定会摆酒,虽然Alex希望在外国结婚,但我想在香港,始终是香港的朋友多。如果结了婚,我会先休息一段日子,因为他希望能快点生孩子,不想和子女的年龄相距太大,这方面我必须配合他。”

能经历一段16年的爱情长跑,不是靠运气,不过两位在漫漫爱情路上终于守得云开见月明,实在是可喜可贺。

综合



陈慧琳演唱会现场对着男友Alex又唱又跳,男友则不停拍手。

陈冲期待和王家卫合作

身为上海人的陈冲,每年上海电影节期间都会出现在现场,今年更是担当了金爵奖的评委。昨日陈冲主演的《十七》在上海电影节放映,放映结束后陈冲举行了小型见面会。说起自己拍电影生涯的遗憾,陈冲顺便拍了拍评委主席王家卫的马屁,说:“可惜没有和他合作过。”

从影多年,陈冲与无数大明星、大导演合作过,但她也有遗憾:“我一直有一个遗憾:没和王家卫合作过。其实我觉得一个导演有角色出来之后,在他的心里自然就会有一个非常具体的、合适的演员人选。所以我希望当王家卫有一个适合我的角色时,他会来找我演。”

近年来陈冲不但没有导戏,甚至连演戏也变少了,她说:“我每年尽量只接一部戏,因为我希望把心思放在家



庭。我的孩子还很小,需要我的照顾。而且我觉得一个女人不管事业多么成功,如果家庭不成功也就没有意义了。”

快报记者 沈梅

霍建起:郭晓冬该多演电影

作为导演不应该居功。”

霍建起点评了几位演员:“刘烨是一个很有天赋的演员,也很勤奋。最近几年无论电视还是电影上,经常看见他的片子。不过,他还是缺少一部好电影来展现演技,在挑选电影方面他应该再多花些时间。”

至于郭晓冬,霍建起觉得:“这个孩子人太好了,他总是对我很感恩,其实我觉得自己没帮他什么。不过我很长时间没在电影上看见他了,感觉他还是演电视剧多一些。我希望他能够多演电影,我也愿意找他拍电影。”

快报特派上海记者 沈梅

你,还在用口腔清洁工吗?

我要我的口腔健康美容师!

我知道清洁的用处,
但我清楚——这只不过是护理程序第一步。

我喜欢化妆后的完美无瑕,
但我明白——持久的美丽需要由内而外的养护。

关于口腔保养,
我不要表面功夫
单纯的清洁牙齿、清新口气只是基础
深层的养护才能塑造口腔之美

所以,选择它,一支与众不同的牙膏
根本、深层、内在、安全

云南白药金口健,
全球首创养护型牙膏,
内含白药活血、养护因子,提升口腔“血动力”,
全面改善口腔营养供给,焕发口腔新活力,
能抵御
时光流逝对口腔造成的多元侵蚀,
能全面养护,

娇嫩的牙龈和牙齿。
让牙龈持久紧致、莹润、粉嫩、饱满。
让牙齿持久美白、坚固。
持久清新,吐气如兰。

拒绝单纯的清洁
我需要牙齿、牙龈全面的养护
让我的口腔之美由内而外,倍焕魅采

只有独具慧眼,才能识别真善。
你还在用口腔清洁工吗?
我用我的口腔健康美容师!

我相信 我的选择。



云南白药
金口健牙膏



全新养护型牙膏
龈粉齿白吐气如兰

电话:0871-8222825 82008200 | 网址:www.yunnanbaiyao.com.cn

云南白药集团制药有限公司出品